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Zadanie 29 (2 pkt)

Rozwiaz nieréwnosé (4 — 6x)(v2x —2) < /B(v/2 — x).

Zadanie 30 (2 pkt)
Rzucamy dwa razy symetryczng szescienng kostka do gry, ktéra na kazdej sciance ma inng liczbe oczek - od jednego oczka do szesciu oczek. Oblicz
prawdopodobieristwo zdarzenia A polegajacego na tym, Zze co najwyzej jeden raz wypadnie $cianka z piecioma oczkami.

Zadanie 31 (2 pkt)
Rozwiaz réwnanie (2x* +5)(2x — 5x%) = 0.

Zadanie 32 (2 pkt)

Trojkat ABC jest trojkatem réwnobocznym o boku dlugosci a. Wykaz, ze tuk okregu wpisanego w ten tréjkat zawarty miedzy dwoma kolejnymi
punktami stycznosci tego okregu z bokami tréjkata ma dlugos¢ wieksza niz 60%a-
C

Zadanie 33 (2 pkt)
Wykaz, ze jezeli ciag (a, ) jest ciggiem geometrycznym, to
)2 100

(ayapa3 ... -ay00)” = (a1a100

Rozwiaz nieréwnosé (4 — 6x)(v2x — 2) < B(vV2 — x). Lf
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Rzucamy dwa razy symetryczng szescienna kostka do gry, ktéra na kazdej sciance ma innga liczbe oczek - od jednego oczka do szesciu oczek. Oblicz
pbrawdopodobieristwo zdarzenia A polegajacego na tym, ze co najwyzej jeden raz wypadnie Scianka z piecioma oczkami.
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Zadanie 31 (2 pkt)
Rozwiaz réwnanie (2x* + 5)(2x — 5x%) = (0.
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Zaganie 32Z (2 pkt

Tréjkat ABC jest tréjkatem réwnobocznym o boku diugosci n. Wykaz, ze tuk okregu wpisanego w ten tréjkat zawarty miedzy dwoma kolejnymi
Eunktaml sgcznoScl tego okregy z bokami tréjkata ma dlugosé wigksza niz T e —
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Wykaz, e jezeli ciag (a, ) jest ciagiem geometrycznym, to

N
(maay - ... ayp)* = (ayagpo)'™
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